
Vyrazte za Týdnem vědy a techniky i na UK

Vyrazte za Týdnem vědy a techniky i na UK

Výzkum nemusí oslovovat jen úzkou skupinu lidí zavřených v laboratořích a knihovnách. Během Týdne vědy a techniky se obyvatelé ČR všech věkových skupin přesvědčí, že zaujmout a pobavit může skutečně každého. Největší badatelský festival v republice pořádá od 6. do 12. listopadu Akademie věd ČR ve spolupráci s Univerzitou Karlovou.



„Týden vědy a techniky je nejlépe připravenou a nejvelkorysejší akcí popularizující vědu v České republice. Nic srovnatelného s tím u nás nemáme. Celý rok se stovky odborníků a nadšenců na tento týden připravovaly a bylo by škoda nechat si ujít výsledky jejich práce. Hlavním smyslem celého festivalu je ukázat veřejnosti, co se skrývá za zdmi ústavů a kateder, které ze svých daní všichni financujeme, a jaké zajímavé věci se tam zkoumají. Dalším důležitým posláním akce je ukázat především mladým lidem, studentům základních, středních i vysokých škol, že věda je fascinující, zajímavá a že má smysl se jí zabývat,“ vysvětlil prorektor pro vědeckou činnost UK docent Jan Konvalinka.

Druhý listopadový týden tedy budou mít všichni lidé, kteří si chtějí rozšířit znalosti, o zábavu postaráno. Během festivalu se budou po celé republice konat doslova od rána do večera přednášky, výstavy, projekce dokumentárních filmů, workshopy, své brány otevře řada vědeckých institucí, vedle Akademie věd třeba také Biomedicínské centrum při Lékařské fakultě UK v Plzni.

„Obzvláště zajímavý program si připravili naši kolegové z lékařských fakult v Hradci Králové a Plzni, vím, že na přípravách velmi intenzivně pracovali, a rád bych na jejich akce všechny pozval. Přednášky o nových technologiích v medicíně včetně nanotechnologií nebo použití kmenových buněk budou určitě excelentní. Také se moc těším na víkend strávený s přírodovědci na Národní v Praze. Návštěvníci se určitě nudit nebudou, čekají je velmi zajímavé experimenty, které osloví mladší i starší. Ti, kdo dávají přednost humanitním vědám, se mohou vydat na Fakultu sociálních věd UK a Filozofickou fakultu UK, jež nabízejí nesmírně zajímavé přednášky o příčinách moderních konfliktů nebo o tom, kam se poděla pravice a levice v dnešním světě. Opravdu je z čeho si vybírat,“ láká na festival docent Konvalinka.

Bohatý program si však připravily i další fakulty Univerzity Karlovy. Třeba 3. lékařská fakulta pořádá ve středu 8. listopadu akci s názvem Medicína na Praze 10. Během programu speciálně připraveného pro základní a střední školy si žáci ověří znalosti medicíny. Se svou přednáškou na téma umělé kůže vystoupí přednosta Kliniky popáleninové medicíny MUDr. Robert Zajíček, promítat se bude i film o medicíně budoucnosti *Ghost in the Shell*. Právnická fakulta UK pořádá tentýž den celovečerní akci nabitou přednáškami, workshopy a diskuzemi nazvanou Noc fakulty.

Všechny akce, které se konají během Týdne vědy a techniky, jsou zdarma. Na většinu z nich je však třeba se předem přihlásit kvůli omezené kapacitě.

Podívejte se na [akce](#), které pro veřejnost v rámci Týdne vědy a techniky připravily fakulty Univerzity Karlovy.